AR H - 2® —y? =1 £D 3 5 A(—1,0), B(1,0), C(s,t) (t #0) %
EZ 5,

(1) MAKBYZ HOBERLER BC OXEZ P 352%, P OFE
Bz s ¥t Z HVTRYE,

(2) MO B H DEHRLEMR AB OXm%k Q T2 &, Q DJE
Bx s &t ZAWTRYE,

(3) MM BIZBWY2 H DR ER AC OXM% R 35 %, 38 P,
Q, R \Z—EMEICH Bz BIFAL &L,
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BHERB 213 2° =1 %2ilikL, EHeELEPLDBICETHEI DL T
L. WEEPRFTRIHEAL 1, EXHAUL 0 2L, 5 BEFTHZIEIZ
ag, a1, a0, a3, a4 EBL. HWEHR w ® w=a0+ a1z + axz® + azz® + agz?

LEDD.

(1) 5 EE s TE. w DEEZKRD X.
(2) ap=a3=a3=0,a1=a4=1DEE, |w <1 TH>3ILZRE.
(3) lw| <1 TH2MERERD X.
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a,b ZEARBE L, TEFER
a 2
(A)

BEZL. ROBNIEZ K. 72770, 2.645 < V7 <2646 THZHZ L,
VT DEFHTH 2 2 BAVT IV,

(1) R (A) B L b> 2 ThH5HAK a,b 1H LT
’%+\f7‘ <6

ThHbIZmnt.
(2) FER (A) 27 THAK o,b DHDS 5, b22 THEHDETN
TR k.
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bye BFHE T 5. 2 KB f(z) = —2® +br +c B

iS5 5.

(1) f(4) D2V 5 BIEOHFEERD X.

(2) BV y = f(x) DTHED y EBIE ¢ D b 5 2fHOHIFHZ KD X.

(3) Wik y = f(z) OIEAD y FEEN 6 DL =, BWIR y=f(z) & o
i CP NGy OHE S 23K XK.

(BEsR 20 %)



vy VTR y =2® LER y =2 THIAERERZ, yHMoEb
DIWZ1IEELL T TE3MEERAERZ L ¥B<. HIEK L IZTEEN2HDI B,
xy FHEDOER =1 250N 1 L Tob 02k oL 23 k% M
eBL.

MHtZx20StS22MlkdEBETS. oy FHEDR (0,t) 238
D,y BICERT A FEICE S M oD O0E#E St) 35,
t = (2cos )2 (Z <h< g) DrE, St) % 0 BAVTERE

(2) M OFEV 2R &,

(FLAK 20 %)



